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Опис 

Визуелниот стимул е дел од нашиот секојдневен живот во денешно време, 

многу работи почнаа да користат екрани и визуелизацијата помага за да ја 

зголемите мотивацијата и посветеноста на своите ученици. PowerPoint е 

многу корисна и најчесто користена програма меѓу многу различни области и 

професии, која ви помага да креирате презентации на слајдшоу со динамички 

шаблони и разновидна содржина.  

 

Карактеристики 

PowerPoint ви помага да креирате презентации составени од слајдови кои 

содржат текст, слики, графики, аудио и видео содржини. Предлага различни 

карактеристики како што се анимации кои ви дозволуваат да темпирате и 

нагласите одредени елементи, транзиции кои помагаат вашето слајдшоу да 

биде флуидно, идеи за дизајн кои ја организираат содржината на слајдот на 
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атрактивен начин, заедно со вклучување на аудио-визуелни елементи, икони , 

графикони и белешки и можност за уредување слики и видеа. 

 

Цена 

Има бесплатен пробен период од 1 месец и платена претплата на Microsoft 

365, која вклучува и други програми на Microsoft како Word, Excel и многу 

повеќе, за 69 € годишно по лице или 99 € годишно за најмногу 6 лица. 

 

Зошто да го користите? 

За да организирате динамични и интерактивни активности, можете да 

креирате презентации, анимирани графики или слајдови за да објасните 

различни теми или да илустрирате инструкции за игри или енигми. Покрај 

тоа, некои енигми може да се креираат како слајдови на таблет или лаптоп 

што може да биде попривлечно и помотивирачко. Визуелните помагала, 

шемите и јасните примери можат да им помогнат на учениците да останат 

задлабочени во лекцијата или играта бидејќи се навикнати да користат екрани 

како водичи секој ден. 

PowerPoint е прилично лесен за користење и почетниците можат удобно да 

креираат едноставни презентации со помош на различни алатки. Мајкрософт 

обезбедува и избор на приспособливи шаблони за да даде шарени и тематски 

примери кои ќе ги користите како инспирација или основа за вашите креации. 

 

 



 

 

Како да го користите? 

Делот за поддршка на веб-локацијата на Microsoft обезбедува информации со 

јасни упатства за тоа како да креирате PowerPoint презентација. 

 

 

 


